

Заводская комиссия по оказанию помощи семьям военнослужащих

Вскоре после того, как токарь Симбатян ушел на фронт с оружием защищать родную землю, на завод пришла его жена Артик Симбатян. С первых же дней работы Артик почувствовала, что заводской коллектив стал близким и родным.

Ей помогали изучать стапок. Начальник цеха Арам Аветисян, оставаясь после трудового дня, учил Артик искусству токарной работы. Оружившая винтовкой и заботой, Артик отдавала все свои силы работе для фронта.

Относиться чутко и внимательно к семьям фронтовиков стало обычным и необходимым на ереванском механическом заводе Металлпрома.

Все хорошо знали и уважали на заводе токаря Церуна Авакяна. Когда он уходил в армию, товарищи по работе просили не беспокоиться о семье.

Боц Церун Авакян может спокойно находиться на фронте. Его дети и жена

не забыты заводским коллективом. Недавно они получили денежное пособие в размере 400 рублей, 8 кг. пшеницы и другие продукты.

Неделю тому назад на заводе стала работать комиссия по оказанию помощи семьям фронтовиков.

Свои первые шаги заводская комиссия направила на то, чтобы не оставить без внимания ни одного заявления, поступившего от семей защитников родины. Помочь деньгами, продуктами и просто добрым советом стало законом работы комиссии. Председатель комиссии тов. Хубларян ходатайствует перед райсоветом о выделении для семей фронтовиков земельных участков под огорода.

Комиссий поставлен вопрос перед дирекцией завода и о том, чтобы часть овощей и продуктов с пригородного хозяйства урожая 1943 года была выдана семьям защитников родины.

Ф. РОЗОВА.